

Sprostowanie**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji****Dostawy****Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Akademia Górniczo - Hutnicza im. Stanisława Staszica w Krakowie
Al. Mickiewicza 30, 30-059 Kraków
Kraków
30-059
Polska
Osoba do kontaktów: Jarosław Grzech
Tel.: +48 126173595
E-mail: dzp@agh.edu.pl
Faks: +48 126173363
Kod NUTS: PL213
Adresy internetowe:
Główny adres: www.agh.edu.pl
Adres profilu nabywcy: www.agh.edu.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa serwerów i urządzeń sieciowych dla systemu wirtualizacyjnego do zarządzania procesem dydaktycznym
Numer referencyjny: KC-zp.272-390/19
II.1.2) **Główny kod CPV**
48820000
II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest dostawę serwerów i urządzeń sieciowych dla systemu wirtualizacyjnego do zarządzania procesem dydaktycznym zgodnie z wymaganiami opisanymi w pkt 3.1 SIWZ

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: PAR56
Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-092484
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 128-312307](#)

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 02/07/2019

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.4

Zamiast:

Przedmiotem zamówienia jest dostawę serwerów i urządzeń sieciowych dla systemu wirtualizacyjnego do zarządzania procesem dydaktycznym zgodnie z wymaganiami opisanymi w pkt 3.1 SIWZ.

Zamawiający będzie oceniał oferty według następujących kryteriów:

Nr: Nazwa kryterium: Waga:

1 Cena 60 %

2 Zwiększenie minimalnej przepustowości interfejsów sieciowych (typu SFP) serwerów pamięci masowej do 25 Gb/s 10 %

3 Zwiększenie minimalnej ilości operacji wejścia/wyjścia na sekundę (Aggressive IOPS) w serwerach pamięci masowej do co najmniej 120 000 przy losowym transferze danych w trybie odczyt/zapis dla proponowanej konfiguracji dyskowej 16 %

4 Zwiększenie liczby portów 40GE/100GE QSFP28 w przełączniku typ 1 o co najmniej 2 – zapewnienie w sumie przynajmniej 6 portów o tej przepustowości 2 %

5 Zwiększenie liczby portów 40GE/100GE QSFP28 w przełączniku typ 1 o co najmniej 4 – zapewnienie w sumie przynajmniej 8 portów o tej przepustowości 2 %

6 Ujednolicone oprogramowanie zarządzające serwerami (typ 1 i 2), przełącznikami sieciowymi (typ 1) – wspólna konsola zarządzająca dostępna przez HTTPS 5 %

7 Ujednolicone oprogramowanie zarządzające z kryterium 4 uwzględnia również serwery pamięci masowej 5 %

Powinno być:

Przedmiotem zamówienia jest dostawę serwerów i urządzeń sieciowych dla systemu wirtualizacyjnego do zarządzania procesem dydaktycznym zgodnie z wymaganiami opisanymi w pkt 3.1 SIWZ.

Zamawiający będzie oceniał oferty według następujących kryteriów:

Nr: Nazwa kryterium: Waga:

1 Cena 60 %

2 Zwiększenie minimalnej przepustowości interfejsów sieciowych (typu SFP) serwerów pamięci masowej do 25 Gb/s 10 %

3 Zwiększenie minimalnej ilości operacji wejścia/wyjścia na sekundę (Aggressive IOPS) w serwerach pamięci masowej do co najmniej 120 000 przy losowym transferze danych w trybie odczyt/zapis dla proponowanej konfiguracji dyskowej 16 %

4 Zwiększenie liczby portów 40GE/100GE QSFP28 w przełączniku typ 1 o co najmniej 2 – zapewnienie w sumie przynajmniej 6 portów o tej przepustowości 2 %

5 Zwiększenie liczby portów 40GE/100GE QSFP28 w przełączniku typ 1 o co najmniej 4 – zapewnienie w sumie przynajmniej 8 portów o tej przepustowości 2 %

6 Ujednolicone oprogramowanie zarządzające serwerami (typ 1 i 2), przełącznikami sieciowymi (typ 1) – wspólna konsola zarządzająca dostępna przez HTTPS 5 %

7 Ujednolicone oprogramowanie zarządzające z kryterium 6 uwzględnia również serwery pamięci masowej 5 %

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Data: 07/08/2019

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Data: 12/08/2019

Czas lokalny: 09:30

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Warunki otwarcia ofert

Data: 07/08/2019

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Warunki otwarcia ofert

Data: 12/08/2019

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**